
Ferenc pápa Twitter-üzenete október 27-én 
 
Aki szeret, biztos lehet benne, hogy nem vész el egyetlen szeretetből 

véghezvitt cselekedete sem, semmi, amit az Isten iránti szeretet vezérelt, 
ahogy nem vész el egyetlen odaadó fáradozása és fájdalmas tűrése sem. 
Mindez életerőként áramlik a világban. 

 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
November 2, hétfő, Halottak napja, 7 óra: Minden meghaltért 
November 3, kedd, Porres Szent Márton szerzetes, 7 óra: + Kovács Bar-

nabás 
November 4, szerda, Borromeo Szent Károly püspök, 7 óra: Elhunyta-

kért  
November 5, csütörtök, Szent Imre herceg: iskolai szentmise 
November 6, péntek: iskolai szentmise 
November 7, szombat, 18 óra: + Sándor és Julianna szülők 
November 8, Évközi 32. vasárnap, 10 óra: + Vince nagyapa 
 
 
A mai ünnephez kötődően teljes búcsút is lehet nyerni, amelyet a tisz-

títóhelyen levő lelkek javára lehet felajánlani. Ennek feltételei a hírnökben 
találhatók meg. 

A héten újra iskolai szentmisék lesznek csütörtökön és pénteken, ezért 
ezeken a napokon nem lesznek szentmisék reggel 7 órakor.  

Kápolnánkban új hangrendszert üzemeltünk be. A tesztelési időszak-
ban örömmel fogadjuk a Testvérek észrevételeit. Egyúttal hálásan kö-
szönjük, hogy a vasárnapi adományokkal lehetővé teszik kápolnánk folya-
matos szépítését és liturgiáink szebbé tételét! 

 Szeretettel kérjük a Testvérek segítségét a vasárnapi szentmisék utáni 
szeretetvendégséghez! Hálásan fogadunk felajánlásokat, amelyekkel a 
Testvérek támogatni tudják a vasárnapi délelőttöket. Köszönjük szépen a 
felajánlott adományokat is: a héten egy saját kávégépet tudtunk vásárolni 
adományozók jóvoltából. A részletek a Hírnökben találhatók. 
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Egész novemberre kiterjesztik a halottak napi búcsú elnyerésé-

nek lehetőségét 
 
Október 22-én, Szent II. János 

Pál pápa liturgikus emléknapján 
az Apostoli Penitenciária rövid 
dekrétumot tett közzé, mely a vi-
lágjárvány rendkívüli körülmé-
nyeire alkalmazza a minden-
szentek és halottak napja ünne-
peihez kapcsolódó teljes búcsú 
elnyerésének feltételeit. Az érvé-
nyes és kötelező lelki feltételek 
betartásával egész novemberben teljes búcsút lehet szerezni az elhunyt 
lelkek javára. 

A dekrétum bevezetője megemlíti, hogy a Covid-19-járvány miatt idén 
számos kérés érkezett a papság részéről az Apostoli Penitenciáriához, 
hogy változtassák meg a teljes búcsú elnyerésének lehetőségeit a tisztító-
tűzben szenvedő lelkek javára, A búcsúk kézikönyvének normái szerint. 

Ennek alapján – tekintettel a csoportosulások kötelező elkerülésére – 
az Apostoli Penitenciária Ferenc pápa különleges rendelkezése révén 
megállapítja és elrendeli erre az évre: a teljes búcsút, melyet azok nyer-
hetnek el, akik temetőt látogatnak és imádkoznak az elhunytakért a sza-



bály szerint megállapított napokon november 1. és 8. között, most kiter-
jesztik a hónap végéig. Ebben az időszakban a hívek ehhez szabadon vá-
laszthatnak alkalmas napot, és külön-külön is mehetnek temetőbe. 

November 2-án, halottak napján, az elhunyt lelkekre való emlékezés 
kapcsán teljes búcsút nyernek azok, akik vallásos lelkülettel templomot 
vagy kápolnát látogatnak, elimádkozzák a Miatyánkot és a Hiszekegyet. 
Ez a gyakorlat most áthelyezhető nemcsak a mindenszentek ünnepét 
megelőző és követő vasárnapokra, hanem november szabadon választott 
bármelyik napjára. 

Az idősek, a betegek és mindazok, akik súlyos oknál fogva nem hagy-
hatják el a lakásukat (például a pandémia miatt elrendelt hatósági korlá-
tozások következtében, hogy elkerüljék a szent helyeken a csoportosulás 
lehetőségét), teljes búcsút nyerhetnek, ha – lelkileg a többi hívővel való 
egyégben, szakítva a bűnnel – szándékuk szerint készek a három szokásos 
feltételt elvégezni: a szentgyónást, a szentáldozást és a Szentatya szándé-
kára végzett imádságot. 

Az imádság – Jézus vagy Szűz Mária szentképe előtt végezve, az elhuny-
takért fohászkodva – lehet a halottak napi reggeli vagy esti dicséret, ró-
zsafüzér imádság, az Isteni Irgalmasság rózsafüzére, az elhunytakért vég-
zett egyéb imádság, a halottak napi liturgia által javasolt evangéliumi sza-
kaszok átelmélkedése, vagy az Istennek felajánlott irgalmasságcseleke-
det, felajánlva életünk fájdalmait, nehézségeit. 

Azért, hogy a lelkipásztori szolgálaton keresztül az isteni kegyelem 
mind jobban elérhetővé váljon, az Apostoli Penitenciária nyomatékosan 
kér minden papot, hogy különleges nagylelkűséggel ajánlják fel a bűnbo-
csánat szentségének elérhetőségét, és lássák el a betegeket a szent kenet-
tel. 

A teljes búcsú elnyerése lelki feltételeinek tekintetében az Apostoli Pe-
nitenciária emlékeztet a 2020. március 19-én kiadott dekrétumban fog-
laltakra, melyek a gyónás módját szabályozzák a világjárvány jelenlegi 
helyzetében. 

Minthogy a tisztítótűzben szenvedő lelkek javát szolgálja a hívek értük 
mondott imája, főként az oltár Istennek tetsző szent áldozata révén, ezért 
az Apostoli Penitenciária arra kéri a papokat, hogy halottak napján három 
szentmisét mutassanak be a XV. Benedek pápa által 1915. augusztus 10-
én kiadott Incruentum Altaris apostoli konstitúció jegyében. 

Az október 22-én kelt, egész novemberre érvényes dekrétumot Mauro 
Piacenza bíboros, főpenitenciárius és Maior Nykiel régens írta alá. 

       magyarkurir.hu 
 

Egy gondolat a vasárnapi szeretetvendégségről 
 
Vasárnapi családi délelőttjeinkhez a kezdetektől fogva hozzátartozott 

a szentmise utáni szeretetvendégség. Örömmel tapasztaltuk, hogy az idő 
múlásával mennyire fontos része lett ez együttlétünknek, s szinte már ter-
mészetes módon szánja rá idejét a szentmisék után a Testvérek jelentős 
része még egy kis beszélgetésre és együttlétre.  

A vírushelyzet éppen ezért okozott nehézséget számunkra, hiszen ter-
mészetes módon a legfontosabb számunkra, hogy mindenki egészségére 
vigyázzunk. Az előkészítő munkálatok során maximálisan ügyelünk a hi-
giéniára és a szeretetvendégség biztonságos megszervezésére. Ezért nem 
fogjuk használni egy ideig az iskola ebédlőjét, s ezért tértünk vissza az 
egyszerhasználatos eszközök használatra. Nagyon reméljük, hogy ez az 
időszak már nem fog sokáig tartani és hamar visszatérhetünk a jól meg-
szokott régi rendhez. 

Sokan kérdezik azt is, hogy mivel tudnának hozzájárulni a szeretetven-
dégségekhez. Nagyon sokan vannak, akik már eddig is rendszeres segít-
séget nyújtottak és sok dologgal megajándékoztak bennünket. Felajánlott 
adományból most már egy saját kávéfőzőt is sikerült vásárolnunk. Szeret-
nénk megkönnyíteni a Testvérek dolgát, így az alábbiakban egy listát ta-
lálhatnak azokról a dolgokról, amelyeket örömmel fogadunk a vasárnapi 
szeretetvendégségekre: 

 sütemény, édesség (pl. nápolyi, keksz), gyümölcs 
 szemeskávé, kávétejszín, keverőpálca 
 kockacukor, kristálycukor 
 szörp 
 tea, citromlé 
 eldobható műanyagpohár (2 dl-es), eldobható kávéspohár 
 papírszalvéta, konyhai papírtörlő 
 egyszerhasználatos gumikesztyű 

Célszerű alkalmanként munkatársainkkal egyeztetni, mi az, amire a 
leginkább szükség van. A legkisebb felajánlást is hálás szívvel köszönjük, 
s természetesen mindent a vasárnapi szeretetvendégségek során közös-
ségünk tagjaira fordítjuk. Természetesen az adományozás nem feltétele a 
szeretetvendégségen való részvételnek, továbbra is nagy szeretettel vá-
runk mindenkit. 

A továbbiakban is kérjük a Testvéreket, hogy a szeretetvendégség előtt 
szíveskedjenek kezüket fertőtleníteni, s a beszélgető társaságok között a 
biztonsági távolság megtartására is ügyeljenek!  


